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ПРОГРАМА

ПРОФІЛАКТИКИ	ВІЛ-	ІНФЕКЦІЇ/СНІДУ	НА	2002-2003	РОКИ

Загальні	положення
	

ВІЛ	 -	 інфекція	 та	 її	 кінцева	 стадія	 СНІД	 стали	 в	 останні	 роки	 однією	 з	 найважливіших
проблем	сучасності.

Розпочавшись	 поодинокими	 випадками	 інфікування	 в	 1987	 році	 в	 області,	ВІЛ	 -	 інфекція
поступово	 поширювалась.	 З	 1996	 року	 епідемія	 стала	 набирати	 особливо	 загрозливого
характеру,	 що	 пов’язано	 з	 проникненням	 вірусу	 до	 середовища	 інжекційних	 споживачів
наркотиків,	а	через	них	-	до	інших	верств	населення.

Якщо	 на	 обліку	 в	 1998	 році	 знаходилось	 ВІЛ	 -	 інфекційних	 73	 особи,	 то	 на	даний	 час
зареєстровано	і	знаходиться	на	обліку	303	ВІЛ	-	 інфікованих	мешканців	міста,	у	тому	числі	87
жінок	та	8	дітей.	У	трьох	осіб	діагностовано	СНІД.

На	масштаби	епідемії	ВІЛ	-	інфекції	/	СНІД	у	впливають	чинники,	які	і
поглиблюють	 критичну	 ситуацію,	 а	 саме:	 економічна	 нестабільність,	 зростання	безробіття,
наркотизація,	проституція,	низька	ефективність	профілактичних	заходів	у	зв’язку	з	недостатнім
фінансуванням.

З	метою	запобігання	ризику	інфікування,	розповсюдження	ВІЛ	–	інфекції	серед	населення
до	 міської	 програми	 профілактики	 ВІЛ	 -	 інфекції	 /	 СНІДу	 на	2002	 -	 2003	 роки	 введені
пріоритетні	напрямки	профілактичних	заходів	,	а	саме	:	інформаційно	-	освітню	роботу	з	дітьми
та	молоддю	з	використанням	засобів,	масової	 інформації,	 попередження	ВІЛ	 серед	 мешканців
міста,	особливо	серед!
уразливих	груп	населення,	забезпечення	медико-соціальної	допомоги	ВІЛ	-;
інфікованим	та	хворим	на	СНІД.
	

Основними	принципами	програми	є:
	
-																визначення	проблем	ВІЛ	-	інфекції	/	СНІДу	як	державного	пріоритету	в	галузі

соціального	розвитку	та	охорони	здоров’я;
-																забезпечення	міжвідомчого	підходу	до	реалізації	профілактичних	заходів.

	
Внаслідок	виконання	програми	очікується:
	
-																стабілізація	епідемічної	ситуації	в	місті;
-																зменшення	рівня	ризику	в	поведінці	молоді;
-																зниження	соціальної	напруги	серед	населення	та	негативних	наслідків	епідемії;
-																попередження	професійного	захворювання	серед	медичних	працівників

лікувально	-	профілактичних	установ	міста.
	
Інформаційно	-	освітня	робота	з	дітьми	та	молоддю.
	

1										 У	загальноосвітніх	закладах	включити	до	плану	заняття	питання	ВІЛ	-	інфекції	/	СНІДу,
здорового	способу	життя.

	
Управління	освіти,

З	2002	року.
2										 Підготувати,	випадки	та	розповсюдити	інформаційно-просвітницькі	матеріали	(буклети,

плакати,	 пам’ятки)	 щодо	 правил	 безпечної	 поведінки	 для	 різновікових	 груп	 дітей	 та
молоді;



міський	центр	соціальної	служби	молоді,
		відділ	охорони	здоров’я	з	допомогою
Херсонського	обласного	центру	здоров’я

		І	квартал	2002	року.
3										 Придбати	для	педагогів,	 соціальних	 і	медичних	працівників	методичні	матеріали	щодо

проведення	семінарів	з	проблем	формування	у	дітей	та	молоді	здорового	способу	життя,
профілактики	ВІЛ	-	інфекції	/	СНІДу	та	започаткувати	проведення	таких	семінарів;

				Управління	освіти,	міськфінвідділ,
	відділ	охорони	здоров’я,	ЛПУ.

													II	квартал	2002	року.
4										 Забезпечити	проведення	семінарів	для	волонтерів	з	числа	молоді,	яка	навчається,	для

роботи	з	молоддю	за	методом	передачі	знань	рівний	-	рівному	>	(peez	-	education	);
		Управління	освіти,	центр	соціальної
служби	молоді,	відділ	охорони	здоров’я
Міськвиконкому

							І	квартал	2002року.
5										 Запровадити	систематичне	проведення	семінарів	з	профілактики	ВІЛ	–	інфекції	/	СНІДу

та	 формування	 навичок,	 безпечної	 поведінки	 для	 членів	 міських	 спортивних	 команд,
вихованців	дитячо-юнацьких	спортивних	шкіл;

Управління	фізичної	культури,
	управління	освіти,	відділ	охорони
здоров’я	за	участю	громадських	і|
благодійних	організацій.
січень	2002	року.

6										 Організовувати	 проведення	 спеціалістами	 центру	 спеціальної	 служби	 молоді
індивідуальних	 консультацій,	 лекційних	 і	 семінарських	 занять	 з	 профілактики	 віл	 –
інфекції	 /	 СНІДу,	 наркоманії	 та	 пропаганди	 здорового	 способу	 життя	 серед	 шкільної
студентської	молоді,	яка	не	працює	та	не	навчається,	їх	батьків;

Центр	соціальної	служби	молоді,	відділ	у
справах	сім'ї	та	молоді,	управління

освіти.
І	півріччя	2002	року

7										 Забезпечити	широке	 інформування	населення	про	заклади	 і	установи,	які	 здійснюють
консультаційну,	профілактичну	роботу	та	діагностику	ВІЛ	–	інфекції	/СНІДу;

Відділ	охорони	здоров’я	,	ЛПУ,
інформаційно	-	аналітичний	відділ

міськвиконкому
постійно.

Аналіз	щороку	в	липні.
8										 Сприяти	діяльності,	мобільних	пунктів	для	дітей,	дітей	 інвалідів,	 їх	матерів	 та	молоді	 з

проблем	здорового	способу	життя,	профілактики	ВІЛ	-	інфекції/	СНІДу;
Центр	соціальної	служби	молоді	за
участю	громадських	і	благодійних
організацій,	спільно	з	обл.	центром

9										 Створити	пілоти	і	регіональні	центри	організації	 інформаційно-освітньої	роботи	з	дітьми,
молоддю,	 батьками	 і	 педагогами	 щодо	 формування	 мотивацій	 до	 здорового	 способу
життя	і	навичок	безпечної	поведінки

Управління	освіти	міськвиконкому
	спільно	з	обл.	центром	здоров	"я	,	ЛПУ
І	півріччя	2002	року.

10						 Створити	 кабінет	 для	 молоді	 на	 базі	 Центу	 планування	 сім’ї,	 сексопатології	 та
репродукції	людини	з	введенням	додаткових	штатів	(	лікар,	медсестра)	з	метою	надання
безплатних	анонімних	послуг	з	питань	репродуктивного	здоров’я.

11						 Вивчити	 і	 поширити	 передовий	 зарубіжний	 досвід	 щодо	 інформування	 населення	 про
загрозу	ВІЛ	-	інфекції/	СНІДу	та	формування	навичок	безпечної	поведінки	серед	дітей	та
молоді	за	напрямком:
-	 	 	 	 	 	 	 інформаційно	 -	 просвітницька	 робота	 в	 навчальних	 закладах	 з	 проблем
попередження	хвороб,	що	передаються	статевим	шляхом.	ВІЛ		інфекції/	СНІДу

Центр	соціальної	служби	молоді.
Управління	освіти	міськвиконкому
постійно
Аналіз	щорічно	у	травні

	
Інформування	населення	з	питань	профілактики

ВІЛ	–	інфекції/	СНІДУ



	
12						 Висвітлювати	 у	 місцевих	 засобах	 масової	 інформації	 передовим	 вітчизняний	 та

зарубіжний	досвід	щодо	формування	 у	 громадськості	 толерантного	 ставлення	 до	ВІЛ	 -
інфікованих	осіб.

Інформаційно	-	аналітичний	відділ,
відділ	охорони	здоров’я,	центр
соціальної	служби	молоді,	управління
освіти	міськвиконкому
постійно

Аналіз	щорічно	у	липні.
13						 Брати	участь	в	організованих	для	журналістів	місцевих	періодичних	видань	семінарах	з

різних	аспектів	проблеми	ВІЛ	-	інфекції	/	СНІДу.
Інформаційно-аналітичний	відділ
2002-2003	роки.

14						 Організувати	 проведення	 прес-конференції	 із	 залученням	 фахівців	 з	 методичних	 та
соціальних	аспектів	ВІЛ	-	інфекції	/	СНІДу.

Інформаційно-аналітичний	відділ
у	грудні	2002	-	2003	років.

Зменшення	небезпеки	інфікування	ВІЛ	деяких	уразливих	груп	населення	(споживачі
ін’єкційних	наркотиків,	особи,	які	надають	сексуальні	послуги	за	плату,	чоловіки,	котрі
мають	секс	з	чоловіками).

	
15						 Забезпечити	 доступність	 інформаційних	 матеріалів	 профілактичного	 спрямування	 для

споживачів	 інжекційних	 наркотиків	 і	 осіб,	 які	 мають	 сексуальні	 послуги	 за	 плату,
представників	 інших	 уразливих	 груп	 населення	 шляхом	 розробки	 матеріалів,
адаптованих	до	специфічних	потреб	кожної	окремої	групи,	із	залученням	до	їх	створення
та	розповсюдження	соціальних	працівників	і	представників	уразливих	груп.

Міський	відділ	охорони	здоров’я,	ЛПУ,
центр	соціальної	служби	молоді,	відділ
у	справах	сім’ї	та	молоді	2002	-	2003	роки.

1
16						Впроваджу	вати	та	поширювати	за	підтримками	фінансових	організацій	місцеві	програми

з	 профілактики	 хвороб,	 що	 перелаються	 статевим	шляхом,	 та	 ВІЛ	 -	 інфекції	 /	 СНІДу	 і
залучати	до	цієї	роботи	представників	уразливих	груп.

Відділ	охорони	здоров’я,	центр
соціальної	служби	молоді,	управління
освіти,	відділ	у	справах	сім’ї	та	молоді,
за	участю	громадських	організаційних
постійно
Аналіз	щорічно	у	грудні.

17						 Забезпечити	 проведення	 навчально	 -	 практичних	 семінарів	 для	 виконавців	 програм	 з
профілактики	ВІЛ	-	інфекції	/	СНІДу	серед	уразливих	груп	населення

Відділ	охорони	здоров’я,	ЛПУ,
управління	освіти,	центр	соціальної
служби	молоді.

18						Взяти	участь	у	проведенні	конференції	з	питань	профілактики	ВІЛ	-	інфекції	/	СНІДу	для
працівників	медичної	та	соціальної	сфери.

Відділ	охорони	здоров"я,	ЛПУ
2002	рік.

Заходи	щодо	безпеки	донорської	крові
19						 Здійснювати	 переоснащення	 матеріально-технічної	 бази	 відділень,	 які	 займаються

забором	і	переливанням	крові,	одноразовою	пластиновою	тарою	типу	"Гематон".
Відділ	охорони	здоров’я	ЛПУ
2002	-	2003	роки.

20						Впроваджувати	в	практику	діяльності	ЛПУ	застосування	методик	повторного	тестування
крові	кадрових	донорів	плазми(зберігання	замороженої	плазми	протягом	3-4	місяців)	на
наявність	антитіл	до	ВІЛ.

Відділом	охорони	здоров’я,
ЛПУ.	протягом	2002	року.

21						 Проводити	 освітню-виховну	 роботу,	 пов’язану	 із	 заохоченням	 населення	 до	 участі	 в
донорстві,	 формуванням	 свідомого	 і	 відповідального	 ставлення	 до	 суспільства	 і
підтримкою	донорства	в	засобах	масової	інформації.

Відділ	охорони	здоров’я,	ЛПУ	за



участю	районних	організацій
товариства	Червоного	Хреста,
інформаційно-аналітичний	відділ
2002	–	2003	роки.

	
Зменшення	наслідків	епідемії	ВІЛ	–	інфекції/СНІДу.

	
22						Забезпечити	діагностику,	що	відповідає	міжнародним	стандартам,	а	також	лікування	ВІЛ

-	інфекції	/	СНІДу	із	застосуванням	протиретровірусних	препаратів.
Міський	відділ	охорони	здоров’я,	ЛПУ
2002-2003	роки.

23						Забезпечити	діагностику	і	лікування	опортуністичних	захворювань	у	ВІЛ	-інфікованих.
Міський	відділ	охорони	здоров’я,	ЛПУ
2002	-2003	роки.

24						 Забезпечити	 лікувально-профілактичні	 заклади,	 що	 надають	 медичну	 допомогу	 ВІЛ	 -
інфікованим,	 вагітним	 жінкам,	 препаратами	 для	 екстреної	 хіміопрофілактики	 випадків
інфікування	 ВІЛ	 медичних	 працівників	 та	 засобами	 індивідуального	 захисту	 для	 цих
працівників.

Міський	відділ	охорони	здоров"я,
міське	фінансове	управління	-ЛПУ
2002	-	2003роки.

25						Сприяти	за	згодою	вагітних	жінок	тестуванню	на	ВІЛ,	розробити	та	реабілізувати	заходи
щодо	нагляду	за	ВІЛ	—	інфікованими	вагітними,	їх	дітьми,	зміцнити	матеріально-технічну
базу	закладів,	що	здійснюють	такий	нагляд	.

Міський	відділ	охорони	здоров’я,	ЛПУ.
2002-2003роки.

26						 Організувати	 проведення	 консультацій	 ВІЛ	 -	 інфікованих	 вагітних	 жінок	 з	 питань
профілактики	новонароджених.

Міський	відділ	охорони	здоров"я,	ЛПУ.
І	півріччя	2002	року.

27						 Сприяти	 впровадженню	 перед	 -	 та	 після	 тестового	 консультування	 у	 передбачених
законодавством	випадках	тестування	на	ВІЛ	-	інфекцію.

Міський	відділ	охорони	здоров’я,	ЛПУ
постійно
Аналіз	щорічно	у	січні.

28						 Організувати	 інформаційне	 забезпечення	 медичних	 працівників	 щодо	 проблем	 ВІЛ-
інфекції/СНІДу.

Міський	відділ	охорони	здоров’я,	ЛПУ
I	квартал	2002	року.

29						Брати	участь	в	науково	практичних	конференціях	з	питань	діагностики	та	лікування	ВІЛ
-	інфекції	/	СНІДу.

Міський	відділ	охорони	здоров’я,	ЛПУ.
Кожні	півроку.

30						Впроваджувати	програму	підготовки	середнього	та	молодшого	медперсоналу	питань	ВІЛ
-	інфекції	/СНІДу.

Відділ	охорони	здоров"я	за	участю
громадських	організацій,	ЛПУ.
І	півріччя	2002	року.

31						 Сприяти	 організації	 стажування	 клініцистів	 (фахівців	 по	 ВІЛ	 -	 інфекції	 /	 СНІДу	 у
провідних	національних	клініках,	за	кордоном	для	вивчення	кращого	досвіду	діагностики
та	лікування	ВІЛ	-	інфекції	/	СНІДу.

Відділ	охорони	здоров	"я,	ЛПУ.
32						 Вивчити	та	запроваджувати	кращий	міжнародний	досвід	вирішення	медико	-	соціальних

проблем	ВІЛ	-	інфекцій	/СНІДу.
Міський	відділ	охорони	здоров	"я,	центр
соціальної	служби	молоді,	ЛПУ.
постійно
Аналіз	щорічно	у	січні.

33						 Посилити	контроль	за	епідемічною	ситуацією	з	ВІЛ	-	інфекції	/	СПІДу	із	використанням
сучасних	технологій	епідемічного	нагляду.

Міський	відділ	охорони	здоров	"я,
міський	СЕС.
І	півріччя	2002	року.

	


